

JUDr. Štefan Harabín
podpredseda vlády pre legislatívu a minister spravodlivosti SR

V Nitre dňa 24.9.2006

SOBNE PODANÉ

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky	
podateľňa	
Dobňa:	26 -09- 2006
Prílohy:	
Prílohy:	Ref.:

Ministerstvo spravodlivosti SR
 Župné námestie 13
 813 11 Bratislava
 tel.: +421 2 59 353 504
 fax: +421 2 59 353 601
 e-mail: minister@justice.sk

Vec: Otvorený dopis ministrovi spravodlivosti a podpredsedovi vlády pre legislatívu.

Vážený pán minister JUDr. Štefan Harabín.

V hlbokej úcte sa obraciam na Vás ohľadom dovolania sa základných ľudských práv v rámci trestného konania na Najvyššom súde SR vo veci „kauza Cervanová“ Sp.značka : 4To 36/2004.

Naše zákonné práva v rámci vykonštruovaného procesu boli od počiatku totalitným režimom potlačené. Poukazujem na skutočnosť, že ani Najvyšší súd SR doposiaľ (28 rokov) nezobral utajené aktá k prípadu Cervanová (časť trestného spisu, ktorý bol vykonaný v súlade so zákonom), uložené v archíve MV SR v Levoči v úvahu. V archíve sa nachádzajú záznamy, že priamo generálny tajomník UVKSČ súdruh Husák dostával v dobe vyšetrovania podklady z vyšetrovacieho spisu, ako aj dokumenty o tom, že obžalovaným bol v dobe výsluchov zamedzený styk s obhájcami, so zámerom vynútiť od nich priznanie. Ďalej sa tam nachádzajú svedecké výpovede z roku 1976, ktoré podstatne inak popisujú skutkovú podstatu, než ju popisuje rozsudok Krajského súdu z roku 2004.

Všetky tieto písomnosti uložené v archíve MV SR v Levoči, desiatky-až stovky priamych svedeckých výpovedí nasvedčujú o **našej nevine**. Touto časťou trestného spisu, ako aj samotným faktom, že bola utajovaná, sa Najvyšší súd odmieta zapodievať.

Osobitnú úlohu v tomto prípade zohral aj súčasťný predseda Najvyššieho súdu SR JUDr.Milan Karabin. JUDr. Karabin, ako sudca najvyššieho súdu Slov. socialistickej republiky, odobril na návrh Krajského súdu zničenie doličných predmetov, napriek našemu písomnému protestu za ich zachovanie, aby boli k dispozícii pri obnove konania čo považujeme za škandalózne a protizákonné. I keď sa v súčasnosti odvoláva na zákonný stav v dobe socializmu a svoje rozhodnutie zdôvodňuje, že zničenie doličných vecí nebráni súdu v budúcnosti správne a zákonne rozhodnúť, i vtedy bola vražda vraždou. To vidíme dnes. Čím menej dôkazov, tým ľahšie rozhodovanie.

Vážený pán minister, žiadam Vás o meritorné stanovisko k prípadu, pretože naše základné práva na dôstojnú obhajobu sú **od počiatku až podnes potláčané a potlačené**.

S pozdravom

odosielateľ: Ing. Andrej Milan, Štáviček Chochov 21, NITRA

Prílohy :

1. Uznesenie NS SSR o zničení doličných vecí 3 strany
2. Správa o predložení fotodokumentácie dr. Husákovi 1 strana
3. Sťažnosť obhájcu, že nebol predvolaný k výsluchu 1 strana
4. Úradný záznam vyšetrovateľa o odopretí advokátovi zúčastniť sa výsluchu 1 strana
5. Jedna z mnoho výpovedí svedkov z r. 1976 zámerne utajených v archíve MV. 3 strany